



Закінчення прим.

Номер статті ЗВДТ	Зміст відомостей, що становлять державну таємницю	Ступінь секретності	Строк дії рішення про віднесення інформації до державної таємниці (у роках)	Суб'єкти режимно-секретної діяльності, державними експертами яких прийняті рішення про віднесення інформації до державної таємниці
1.11.7	Відомості про топографічні карти і плани масштабу 1:50 000 та крупніших масштабів, спеціальні карти (незалежно від форми та виду носія інформації), похідні від матеріалів аеро- та космічних зйомок, які створені в державній системі координат на територію України. Створення топографічних карт і планів, спеціальних карт для відкритого опублікування здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства України. Ступінь секретності топографічних карт і планів на території держав, з якими укладені угоди про взаємну охорону секретної інформації, визначається згідно з чинним законодавством цих держав	Т	5	ЗС
1.11.8	Відомості про морські навігаційні карти (плани), складені за матеріалами вітчизняних досліджень ВМС на узбережжя України, в основу яких покладено секретні топографічні карти (плани) міст, спеціальні порадики для плавання у Світовому океані	Т	5	ЗС

* * *

**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
(Укргеодезкартографія)**

Н А К А З

29 грудня 2009 р.

м. Київ

№ 96

**Про затвердження зразка посвідчення власника (користувача) апаратури
супутникових радіонавігаційних систем**

У відповідності до п. 3 постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.1999 № 1075 «Про Порядок використання апаратури супутникових радіонавігаційних систем під час проведення топографо-геодезичних, картографічних, аерофотознімальних, проектних, дослідницьких робіт і вишукувань та кадастрових зйомок

наказую:

1. Затвердити зразок посвідчення власника (користувача) апаратури супутникових радіонавігаційних систем (далі – Реєстраційне посвідчення), що додається*.

2. Управлінню державного геодезичного нагляду, експертизи та ліцензування (Катренко І. М.) забезпечувати реєстрацію та облік апаратури СРНС з видачею затвердженого Реєстраційного посвідчення у відповідності до «Порядку використання апаратури супутникових радіонавігаційних систем під час проведення топографо-геодезичних, картографічних, аерофотознімальних, проектних, дослідницьких робіт і вишукувань та кадастрових зйомок», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.1999 № 1075.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника голови Зайця І. М.

Голова В. Кулініч

* Додаток у журналі не подаємо. – Ред.